
Όταν στο παρελθόν αποκαλύφθηκε η διεξαγωγή από τον στρατό και πιο
συγκεκριμένα την 71η Αεροεμταφερόμενη Ταξιαρχία της άσκησης
Καταστολής Πλήθους «ΚΑΛΛΙΜΑΧΟΣ», αρχικά οι τότε ΑΓΕΣ Φραγκούλης
Φράγκος και ο ΑΝΥΕΘΑ Μπεγλίτης έκαναν ότι δεν γνώριζαν τίποτε και
αργότερα δικαιολογήθηκαν, τονίζοντας ότι πρόκειται για άσκηση
ενταγμένη σε Νατοϊκούς σχεδιασμούς και αφορά τις επιχειρήσεις εκτός
συνόρων.

Στις 8 Σεπτεμβρίου 2015 όμως, στο πλαίσιο της επιχειρησιακής εκπαίδευσης της 80 ΑΔΤΕ,
πραγματοποιήθηκε στην ΚΩ η Τακτική Άσκηση Μετά Στρατευμάτων (ΤΑΜΣ) κατά την οποία
δοκιμάσθηκε η ετοιμότητα του Τμήματος Άμεσης Επέμβασης του Σχηματισμού σε αγώνα σε
αστικό ιστό! Πρόκειται ακριβώς για την ίδια άσκηση, με τα ίδια σενάρια, τα ίδια μέσα –π.χ. μπουλντόζες
εφορμούν εναντίον οδοφραγμάτων κλπ- που εντάσσεται στην εφαρμογή των δογμάτων Άμυνας/Ασφάλειας
για την αντιμετώπιση των λεγόμενων ασύμμετρων απειλών, δηλαδή των εξεγέρσεων των εργαζομένων,
τους μετανάστες κλπ.

Τον σκοπό και τον στόχο της άσκησης στην Κω, νησί που δέχεται καθημερινά απελπισμένους πρόσφυγες
πολέμου και ζει την πραγματικότητα του εκφασισμού είτε στην εκδοχή του Δημάρχου και των ΜΑΤ, είτε
στην εκδοχή της ναζιστικής δολοφονικής συμμορίας που σε συνεργασία με τμήματα του βαθέως κράτους
(ΕΥΠ) πραγματοποιεί πογκρόμ και κάθε είδους ρατσιστικές επιθέσεις, υποδεχόμενη παράλληλα τον ΑΓΕΣ
Τελλίδη με την απαίτηση ο Στρατός να αναλάβει τη διαχείριση του Προσφυγικού Ζητήματος, αποδεικνύει
ένα άλλο γεγονός που αποκαλύφθηκε πρόσφατα.

Ήταν λοιπόν ένα ακόμη νησί των Δωδεκανήσων, η Κάλυμνος, όπου ο Στρατός επιχείρησε να
κηρύξει στρατιωτικό νόμο και να στραφεί ένοπλα εναντίον των προσφύγων! Σύμφωνα με
δημοσιογραφικές πληροφορίες «στο “παρά 1′” για επέμβαση στρατιωτικών δυνάμεων έφτασε η
κατάσταση σε παραμεθόριο νησί του Αιγαίου, όταν ο διοικητής άμυνας νήσου (ΔΑΝ) του συγκεκριμένου
νησιού έθεσε σε κατάσταση αυξημένης επιφυλακής την μονάδα (Τάγμα Εθνοφυλακής) και ετοιμάστηκε για
επέμβαση, καθώς σημειώνονταν οργισμένες διαμαρτυρίες εκατοντάδων προσφύγων που το ελληνικό
κράτος είχε πετάξει εκεί χωρίς καμιά μέριμνα και φροντίδα, μέσα σε απάνθρωπες συνθήκες. Το αίτημα
υποβλήθηκε από τον ΔΑΝ βάσει και των όσων είχε δηλώσει ο υπουργός Άμυνας, Πάνος Καμμένος, μετά
την επίσκεψη Τσίπρα στο υπουργείο, προ του δημοψηφίσματος, για δυνατότητα των Ενόπλων
Δυνάμεων να αναλάβουν αποστολές εσωτερικής ασφάλειας κατά ξένων στοιχείων. Όταν, όμως,
το αίτημα έφτασε στο τότε υπουργό Εθνικής Αμυνας, ο Π.Καμμένος το απέρριψε, παρά το γεγονός της
κρισιμότητας της κατάστασης, συνεκτιμώντας το γεγονός ότι θα μπορούσαν να υπάρξουν θύματα, καθώς
το στρατιωτικό προσωπικό της συγκεκριμένης μονάδας δεν ήταν εκπαιδευμένο «για αποστολές
εσωτερικής ασφάλειας», αλλά μόνο για αντιμετώπιση εχθρικών τμημάτων με “καθαρή” χρήση των μέσων
που είχαν στην διάθεσή τους, δηλαδή των όπλων.

Φαίνεται όμως ότι η στρατιωτική και πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΘΑ έβγαλε τα συμπεράσματα της
και προχωρά ταχέως στην εκπαίδευση του προσωπικού για τέτοιους είδους Κατασταλτικές
επιχειρήσεις. Η επικίνδυνη εξέλιξη επομένως να στραφεί ο Στρατός εναντίον των προσφύγων-
μεταναστών είναι αποτέλεσμα της καθεστωτικής ακροδεξιάς και ρατσιστικής προπαγάνδας, κυρίως όμως
της αστικής πολιτικής, καθώς όλα τα αστικά κόμματα εξουσίας εντάσσουν στην ατζέντα τους «τον
πόλεμο κατά της τρομοκρατίας».

Μπορεί αυτοί οι σχεδιασμοί του επίσημου κράτους, που βρίσκουν την συνέχεια τους στη φθινοπωρινή
ιμπεριαλιστική εκστρατεία του ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ σε Μέση Ανατολή-Αφρική με πρόσχημα την καταπολέμηση
των δουλεμπόρων, να κατακρίνονται από τα κοινωνικά κινήματα, τα διεθνή ΜΜΕ και τους Οργανισμούς,
αποκαλύπτοντας τη δολοφονική δράση των Ειδικών Δυνάμεων του Λιμενικού (που σχίζουν τις λέμβους
μεσοπέλαγα επιδιώκοντας τη διατεταγμένη βίαιη επαναπροώθηση των προσφύγων), αλλά έχουν πάντα
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την προπαγανδιστική συνδρομή των αστικών ιδεολογικών-πολιτικών μηχανισμών. Διαμαντοπούλου,
Πανούσης, Χρυσοχοίδης, Δένδιας συζήτησαν από κοινού για το προσφυγικό ζήτημα εκτιμώντας τα
αποτελέσματα της κοινής τους πολιτικής, ενώ ολοένα περισσότεροι στρατευμένοι διανοούμενοι του
αστικού κόσμου αναμασούν την εμετική χιτλερική θεωρία περί «εισβολής»! Και την εισβολή
αντιμετωπίζει ο Στρατός! Υπερασπίζοντας ή ανακαταλαμβάνοντας τα νησιά!

Ο Θεόδωρος Φορτσάκης, ο γνωστός πρύτανης και πολιτικός της ΝΔ, θιασώτης της κρατικής βίας,
δηλώνει σε πρωινή του αντιπαράθεση σε «μεγάλο κανάλι»«αφήσατε όλους τους εισβολείς να
καταστρέψουν τη χώρα. Κατάληψη στα νησιά έχετε κάνει».Επαναφέροντας στο προσκήνιο την ακροδεξιά
πολιτική του Αντώνη Σαμαρά, που δήλωνε ως πρόεδρος της ΝΔ ότι «πρέπει να ανακαταλάβουμε τις
πόλεις μας». Μια πολιτική που εφαρμόστηκε από τον τότε αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Νίκο
Παπαγιαννόπουλο, ο οποίος μιλώντας σε αξιωματικούς της ΕΛ.ΑΣ. λέει: “Πρέπει να τους κάνουμε το βίο
αβίωτο, δηλαδή να ξέρει ο άλλος ότι όταν θα έρθει στη χώρα αυτή θα καθίσει μέσα, αλλιώς δεν κάνουμε
τίποτα, αποτελούμε το καλύτερο τόπο προσέλκυσης μεταναστών”!

Η πρώτη γραμμή επίθεσης επομένως των ελληνικών κατασταλτικών-στρατιωτικών δυνάμεων στον
πόλεμο κατά των προσφύγων είναι οι Πειρατές του Λιμενικού –που υπεράσπισε στα δικαστήρια για τα
εμετικά συνθήματα στην Στρατιωτική Παρέλαση της 25ης Μαρτίου ο πρώην ΑΓΕΣ Φραγκούλης Φράγκου
και ο πρώην ΥΕΘΑ Πάνος Καμμένος σε κάθε ευκαιρία- οι οποίοι ληστεύουν, βιαιοπραγούν και αφήνουν
τους πρόσφυγες για να πνιγούν. Ακολουθούν τα ΜΑΤ και ο Στρατός, ενώ ανώτερος στρατιωτικός στο
Πεντάγωνο, επικεφαλής υπηρεσίας που θα έπρεπε να σώζει ζωές, δηλώνει παρουσία δεκάδων
αξιωματικών στην πρωινή συνάντηση της υπηρεσίας του «οι λαθρομετανάστες θα ήταν “καλό
προσάναμμα”»!

Φυσικά, οι ΝΑΖΙ σε όλο αυτό τον πόλεμο πρωταγωνιστούν είτε ως κρατικά Τάγματα Εφόδου με την στολή
του Πραιτοριανού Ματατζή και μαυροντυμένου ΟΥΚά, είτε με τις μιλιτέρ στολές. Ενίοτε και τις δύο
ενδυματολογικές εκδοχές κοσμεί η σβάστικα και το σήμα των SS! Παράλληλα, διεκδικούν την επιστροφή
τους στο αστικό πολιτικό σύστημα με αυξημένα ποσοστά!

ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΜΑΖΙ ΝΑΖΙ – ΜΜΕ –
ΑΣΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΕΞΟΥΣΙΑΣ – ΕΛ.ΑΣ .- ΣΤΡΑΤΟΣ – ΔΙΚΑΣΤΕΣ!

Φυσικά η δράση αυτών που ενέταξαν το Προσφυγικό Ζήτημα ως διαπραγματευτικό χαρτί στα παζάρια για
τη θέση και τον ρόλο του ελληνικού καπιταλισμού στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, δεν σταματά
στους μετανάστες. Δολοφόνησαν τον Παύλο Φύσσα, έχουν βαλθεί να διαλύσουν τα ναυτεργατικά
σωματεία και να εξαφανίσουν τις όποιες εργατικές αντιστάσεις στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη. Με
τις ασύμμετρες απειλές Τσίπρας-Καμμένος προσπάθησαν να δικαιολογήσουν την καταστροφική πυρκαγιά
στον Υμηττό που έκαψε τα πάντα στο διάβα των λεωφόρων που σχεδιάζουν οι εργολάβοι για το Ελληνικό
των μαρίνων, των ξενοδοχείων και των καζίνο! Την 71η Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία κατέβασαν στο
δρόμο εναντίον των αντικυβερνητικών διαδηλωτών στην Στρατιωτική Παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου
2012. Πάλι την 71η Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία είχαν θέσει σε επιφυλακή και ήταν έτοιμοι να διατάξουν
την επιβίβαση της στα C130 ώστε να μεταφερθεί στην Αθήνα για να συμμετάσχει στην Καταστολή της
διαδήλωση της 12ης Φεβρουαρίου 2012!

Αυτή είναι η αστική πολιτική και η Ε.Ε.! Δεν μεταρρυθμίζονται-Ανατρέπονται.

Εμείς εκφράζουμε την εναντίωση μας σε όλα αυτά. Απαιτούμε την πλήρη αναγνώριση των δικαιωμάτων
προσφύγων-μεταναστών. Θεωρούμε ότι πρέπει τώρα να συμβάλλουμε στην συγκρότηση ενός σύγχρονου
εργατικού διεθνιστικού εργατικού κινήματος, απαιτώντας την ικανοποίηση των αναγκών-δικαιωμάτων
του κόσμου της εργασίας. Για την άμεση αντικαπιταλιστική αποδέσμευση-διάλυση της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ.
Αντιπαλεύοντας την Νέα Τάξη Πραγμάτων, τον αδίστακτο αστικό κόσμο της εκμετάλλευσης και



καταπίεσης της εργαζόμενης πλειοψηφίας.

Συνάδελφοι Φαντάροι, η δική μας απάντηση είναι το Κίνημα Μαζικό Μέσα και Έξω από τον Στρατό.
Για να πούμε τα μεγάλα “ΑΡΝΟΥΜΑΙ” που απαιτεί η εποχή μας. Γιατί, αυτοί που θα διατάζονταν να
σταθούν ένοπλα εναντίον των Προσφύγων Πολέμου στην Κάλυμνο, είναι συνάδελφοι
Φαντάροι. Όπως στάθηκαν όλα αυτά τα χρόνια από το 1990 και μετά, όταν οι βιαιότητες και τα
εγκλήματα εις βάρος των προσφύγων σε Ελληνοαλβανικά-Ελληνοβουλγαρικά σύνορα, σε Έβρο και Αιγαίο,
είχαν ως πρωταγωνιστές και τις Ένοπλες Δυνάμεις. Εξάλλου, εδώ και χρόνια ο στρατός εκπαιδεύεται να
στρέφει τα όπλα του εναντίον του κόσμου της εργασίας, εντός και εκτός συνόρων, αδιαφορώντας για την
εθνότητα-θρησκεία-γλώσσα-φυλή αυτών που βρίσκονται απέναντι του.

Ουσιαστικά, η σύγχρονη καπιταλιστική βαρβαρότητα διευρύνει την έννοια και τις μορφές των
πολεμικών αναμετρήσεων, τις χρωματίζει με τα πλέον μελανά χρώματα της ταξικής πάλης. Και
φυσικά δεν ρωτά, δεν αφήνει περιθώρια επιλογής. Δεν ανέχεται την αμφισβήτηση της εθνικής-αστικής
πολιτικής. Απαιτεί την συμμετοχή φαντάρων και μόνιμου προσωπικού. Απαιτεί την Πειθάρχηση και την
Υποταγή στις βάρβαρες διαταγές που ορίζουν τους Μονόδρομους της αστικής κερδοφορίας και τους
ένοπλους, ένστολους, κατασταλτικούς ή πολεμικούς όρους εξυπηρέτησης της!

Ο αστικός κόσμος της εποχής μας κινείται με όρους Σιδερένιας Φτέρνας. Δεν αφήνει κανένα
περιθώριο ατομικής διαπραγμάτευσης. Η πολιτική πρόταση του ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ για την συγκρότηση Μαζικού Μαχητικού Κινήματος Μέσα και Έξω από τον Στρατό απαντά
στην αναγκαιότητα του κόσμου της εργασίας για Αντίσταση-Ρήξη-Ανατροπή της αντεργατικής λαίλαπας,
της κρατικής τρομοκρατίας και των πολεμικών τυχοδιωκτισμών. Για την Ανατροπή της καπιταλιστικής
ιμπεριαλιστικής Νέας Τάξης Εκμετάλλευσης και Καταπίεσης.

Καλούς Αγώνες. Μέσα και Έξω από τον Στρατό.
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